
Израел Кац: Примирје са Хезболахом је привремено, мисије у Либану биће довршене ако буде неопходно и силом. Израелска војска наставиће да држи сва подручја која је очистила и заузела
петак, 17 април 2026 20:13

Израелски министар одбране Израел Кац изјавио је да је десетодневно примирје са
Хезболахом, које је ступило на снагу у поноћ, "привремено" и да се Израелске
одбрамбене снаге (ИДФ) не повлаче са територија у Либану, као и да ће преостале
мисије у тој земљи бити довршене, ако буде неопходно и силом, пренели су израелски
медији.

  

  

"ИДФ држи и наставиће да држи сва подручја која је очистио и заузео", навео је Кац у
саопштењу.

  

Он је додао да су копнени маневар у Либану и удари на Хезболах широм Либана
постигли многе резултате, али да они још нису у потпуности остварени.
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"Налазимо се у Либану усред рата против Хезболаха, уз привремено замрзавање сукоба
и десетодневни прекид ватре", навео је Кац.

  

Он је указао да је демонтирање оружја Хезболаха војним или дипломатским средствима,
био и остаје циљ кампање Израела.

  

"Тренутно је створена и значајна дипломатска предност кроз директно учешће
америчког председника Доналда Трампа и посвећеност овом циљу, уз истовремено
вршење притиска на либанску владу", рекао је министар.

  

Трамп је раније наговештавао директне преговоре између Либана и Израела након
прекида ватре.

  

"Наставићемо са чишћењем терористичке инфраструктуре, укључујући уништавање кућа
у либанским пограничним селима која су постала терористичка упоришта", рекао је Кац.

  

Он је признао да се у новој безбедносној зони на југу Либана, која се протеже до реке
Литани, још увек налазе непријатељски борци и оружје, додајући да ће она бити
очишћена дипломатским споразумом, или обнављањем борби, пренео је Тајмс ов Израел.

  

"Ако се непријатељства наставе, сви становници који се врате у безбедносну зону
мораће да се евакуишу како би мисија могла да се заврши", упозорио је Кац,
наглашавајући да ће Израел такође напасти циљеве Хезболаха северно од реке Литани.

  

(РТС)
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